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小学５～６年生本人

No. 自由意見

生
活
環
境
に
つ
い
て

1 車線規制をともなう工事が続いているため、道が混んでしまい塾に遅れてしまうので、早く

工事を終わらせて欲しいです。新町のような、設備の充実した公民館にしてほしいです。プ

ラネタリウムをつくってほしいです。

2 近所に、スポーツなどができる広場がほしい。

３ もう少し、みんなで遊べる場所を作って欲しい。 ・体が不自由な人のための信号をもう少

し増やした方がいいと思う。

４ まわりに運動場を使ってほしい。

５ ストリートバスケットコートをつくってほしい。

６ 新浦安だけでなく、元町にも大きな施設（公園など）を造って欲しい。

７ まわりに、釣り堀を作って欲しい ・川を作って欲しい

８ きれいな川や海、木々などを作ってほしい

９ 近くに野球やサッカー等、スポーツが自由にできるすごく広い公園がほしいです。

10 家の前の通りが夜になるとうるさいので、少しでも解消して欲しい。

11 災害の時に安心できるようにしてほしい。

12 夜暗くてこわい。道がでこぼこしていてこわい。

学
校
に
つ
い
て

13 校舎をきれいにしてほしい

14 小学校の体育館の２階の窓から雨漏りしているから直してほしい。２階のゆかが雨水でたぶ

んくさっている。ぎしぎしいう。（体育館）体育館の渡り廊下も雨漏りしている。あと、砂

がたくさん入ってくる。

15 校庭を広くして欲しい。

16 サッカーをできる施設がほしい。校庭を広くして欲しい。校庭を芝生にして欲しい。

17 警備員を増やして、安全にしてほしい。

18 吹奏楽部の学期が古いから新しくしてほしい。楽器の種類をもっと増やして欲しい。

19 もっとプレゼンテーションに強い人の育成に力を入れて欲しい。

20 ６時間授業をもっと少なくして欲しい。

21 学校内をもう少しいじめをなくしていく

22 教科書を使う授業でなくアイパットを使う授業をしてみたい。学校が始まる時間を遅くして

ほしい。宿題を一週間にこれだけやすというふうにしたい。ゆとり教育を続けたい。（授業

を短く）テストで何点以上は４時間くらいやったら帰って良いという制度がほしい。

23 これからの外国との交流のためにも英語教育に力をいれてほしいです。

24 勉強がわからない時によく説明してほしい。英語の授業をもっとアドバンスにしてほしい。

25 給食の味が悪くてとても食べられそうにない時があるので、味を整えて欲しい。

26 給食の牛乳のビンではなく、パックにすればいいと思う
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No. 自由意見

27 できるだけ勉強の時間を少なくして欲しい。

28 放課後に、学校で、将来に向けて学習できるような時間がほしい。

29 学校で不登校の人がいなくなってほしい。

30 休み時間を長くして欲しい。部活の練習時間を増やす（放課後）

31 友達とふれあう時間をもっとほしい。

32 もっと外のクラスと授業で交流したい

33 小学校と中学校の交流をもっと増やして欲しい。

35 雪が降ったら遊んじゃダメでなく、自由に遊びたい

36 もう少し、一体クラスで何が起きているのか、担任は把握するべき。弱い立場の人間を利用

して優しいフリするのをやめたほうが良いかと。

37 先生が女子や男子を差別している。

38 好きな人とペアを組んでくださいというのは、いない人がかわいそうだからやめてほしい。

39 先生が人を差別しないでほしい。

40 先生の一視同仁を求めます。

41 学校で何か問題があった時、両方の立場の意見を聞いて欲しい。辛いと思うのは、被害者だ

けじゃないので、被害者は必ずしも善良、加害者は邪悪というわけではないということ。

43 先生が何もかもしきらないでほしい。

44 学校全体でけんかやいじめがなくなるように先生達で注意して欲しい。 ・先生たちが生徒

に手出しをするのをやめてほしい。例えば、「ける」とか暴力先生の逆ギレ

46 人と比べないでほしい。勝手に自分のことを決めないで欲しい。

47 成績が気に入るなどの理由でひいきしないでほしい。明るい先生がいい。

48 あまりほめることが少ないと思う（学校の先生）

49 みんな仲のよいクラスの学校にしてほしい。

50 ６才よりも下の子も小学校に入ってきてほしい。

51 ほかの学年とふれあう時間がほしい。（授業をふやされてもこまるが。）

52 学校に自習室（勉強するところ）があるといい。

53 シャープペンやボールペン、蛍光ペンが使えるように決めて欲しい。

54 苦手科目をもう少し詳しく教えて欲しい。

55 学校で塾の話を出して欲しくない。

そ

の

他

56 特にありません。でもこういうアンケートがあるのはすごくいいと思いました。

57 このままで十分です。

58 いまのままでいい。

59 学校のことは、特にありません。ふだんの生活は悪い人がいなくなってほしい。

60 特にないです。ありがとうございました。

61 生活のことで母のことでおこられる自分も悪いけど、怒った母はほぼ毎日怒っていて自分の

ことがきらいなのかなと思う。
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項目 市民（20 歳～65 歳）及び妊婦の声

（※妊婦の意見は網掛け）

246 名の方の意見から抽出

就学前児童及び小学校１～４年生保護者の声

（※児童育成クラブ通園児の保護者の意見は網掛け）

539 名の方の意見から抽出

産前・産後時期の支援について ・不妊治療への助成を希望する。

・妊娠中の母親学級でもっと産後すぐの赤ちゃんとの生活やかかわり方などを教え

てほしい。

・不妊治療への助成を希望する。

・産前・産後の母親への支援を充実してほしい。

・子どもの発達や成長に関して気軽に相談、助言をもらえるような人や相談先の確保。

・安心して利用できる小児医療体制の充実を望む。

・妊娠・出産にかかる費用の負担軽減。

子育て環境について ・自分の希望やライフプラン（仕事や家族構成など）によって、利用できるサービ

スを提示してほしい。

・仕事と子育ての両立が出来る環境を整えてほしい。

・ひとり親家庭への経済的支援

・多胎児の保護者への支援を強化してほしい。

・父子家庭への経済的な支援

・子どもを多く持つことで恩恵を受けるという気運がないと出生率は上がらない

・地域のつながりが少し弱い気がする。

・高齢者の方と関わる場を大切にすべき。

・話に傾聴してくれて、共感してもらえる人がいるといい。

・どこに相談すべきかを的確に教え、行動をとるためのサポートをしてもらえる人・場所が

あるといい。

・医療費助成の年齢拡大

・子育てと仕事の両立支援の環境醸成

・父親が育児に関われることが出来るよう父親学級等を開催

・母子保健、子育て支援情報をわかりやすく得られるような取組、ホームページの充実

・同月齢の保護者が集まり交流する機会（６か月以降）を増やしてほしい。

・小学校入学後の子どもを対象にした支援が少ない。

・障がい児へのサービスをさらに拡充してほしい。

・外国人も子育て支援しやすい環境になって欲しい。

・多胎児家庭が住みやすい環境になってほしい。

・子どもの人数に応じて優遇されるような経済的支援

（保育料など）

・地域ぐるみで子育て出来る様なきっかけがほしい。

教育・保育について ・幼稚園３年保育の拡大、全園実施

（特に新町地区への要望が多い。）

・幼稚園預かり保育の拡大、全園実施

・公設公営、公設民営間において保育の質が異なるため平等な環境にしてほしい。

・認証保育所利用者への補助金額の増額

・保育園の受け入れの増、待機児童をなくしてほしい。

・教育に熱心な方が多く、追いついていけない。

・幼稚園３年保育の拡大、全園実施

（特に新町地区への要望が多い。）

・幼稚園預かり保育の拡大、全園実施

・預かり保育、３年保育の双方未実施園での実現

・認定こども園の設置

・子どもが多い家庭（兄姉が卒園）の場合の負担軽減。

・保育料の値下げ、認証保育所利用者への補助金額増額

・保育園の受け入れの増、待機児童をなくしてほしい。

・公設公営、公設民営間において保育の質が異なるため平等な環境にしてほしい。

市民・妊婦及び就学前児童保護者・小学校 1～4 年生保護者
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不定期・緊急時に利用する施設

について

・緊急時に子どもを預けることのできる保育施設の開設

・子育てのリフレッシュを図るための保育施設

・時間外保育の時間延長

・病後児保育の拡大、病児保育施設の設置

・簡易手続き、理由を問わない子どもの預け先の開設

・緊急時に子どもを預けることのできる保育施設の開設

・子育てのリフレッシュを図るための保育施設

・一時保育の利用のしやすさを向上させてほしい

・時間外保育の時間延長

（職場からの帰宅時間との兼ね合いで）

・病後児保育の拡大、病児保育施設の設置

就学後の支援

（放課後支援など）

・児童育成クラブの内容の充実

（オプションでお金かかっても良いので）

・中学生の居場所がないように感じる

・公民館の充実（雨天でも遊べる環境づくり）

・児童育成クラブ受け入れ学年の６年生まで引き上げ。

・長期休暇中のみ小６まで児童育成クラブを利用したい。

・児童育成クラブの朝開始時間の繰り上げ

・放課後異年齢児交流促進事業の拡充、全校実施。

・元町地区の児童センター（館）整備

・就学児の病児保育施設の設置

・下校後、子どもが安心して遊べる場所があるといい。

学校教育について ・学校におけるいじめ問題の解決

・自転車マナーの教室をもっと行ってほしい。

・公立中学校、高校の学力の向上、教育の質の向上

・学校におけるいじめ問題の解決

・公立中学校、高校の学力の向上

・小中学校教育の質の向上

・小学校の部活動の充実。

子どもの遊びのための施設に

ついて

・子どもたちが想像力をふくらませて遊べる空間作りが必要

・子どもたちが歩いて行ける範囲に大きな公園があれば良い

・元町と新町の公園や広場の整備状況を偏りがないようにしてほしい。

・公園の管理を小まめに行ってほしい。（除草など）

・子どもがルールを気にせず、思い切り遊ぶことのできる公園の整備を望む。

・当代島、北栄地区に大きな公園がないため整備を望む。

・堀江、富士見地区に公園の整備を望む。

・公園に魅力ある遊具を整備してほしい。公園の管理を小まめに行ってほしい。（除草など）

・子どもたちが安心してボール遊びができる公園がない。

・子どもがルールを気にせず、思い切り遊ぶことのできる公園の整備を望む。

・元町と新町の公園や広場の整備状況を偏りがないようにしてほしい。

防犯・交通安全について ・防犯パトロールの強化

・夜道の暗い箇所への街灯整備

・段差のない歩道、狭い歩道の拡張などの整備

・防犯パトロールの強化

・夜道の暗い箇所への街灯整備

・段差のない歩道、狭い歩道の拡張などの整備

（特に元町地区【当代島・猫実・堀江】が多い）

・自転車マナーの教室などをさらに行い、悪質な運転者に対して教育をしてほしい。

その他 ・親育てが必要。マナーなどが欠如している。

・子どもを持つ親・家庭を対象に、しつけ・指導講座や一般常識を教えるような施

策を実施していくべき。

・高齢者に勉強を、安い料金で教えて頂ける場所

・子どもの為の支援ではなく親重視の支援になっているような気がする。

・災害時の各施設の対策をきちんと準備してほしい。


